



洗颜专科BB

塔莉卡光魅净肤嫩肌仪
RMB880/1pc

清静一夏

夏天是西瓜,是游泳池,是街上碰撞的荧光色彩。从爬上每个女生指甲的薄荷绿,到橱窗里逐渐填满的马卡龙色,都在宣誓着一句话——夏季有多炎热,时尚就有多清凉。关不掉的阳光,就勇敢向它宣战吧!

■文 | 李连幸 ■图 | 资料

入门级:氧气护肤,“透”清凉

让人窒息的高温、柏油路上滚滚的热浪,或是随着风扇轱辘转动的燥热记忆……让这些令人烦躁的夏天“坏印象”赶紧走开,盛夏的好心情,犹如含着一颗薄荷糖,从心底沁凉。

油腻腻的肌肤会让心情变得烦躁,在洗干净脸之余,还要记得让每个毛孔都顺畅“呼吸”。清晨起床后,在刷牙之前不妨做个“氧气护肤”,一些具有促进血液循环功效的泡沫面膜能让肌肤“充满活力”。刷牙前,用绵密、厚重的泡沫覆盖在脸上,刷牙后用双手进行三十秒的按摩,洗去后再涂抹常规护肤品。

夏天防晒时也要记住“氧气护肤”理念,尽量让肌肤透气、吸氧。如果仅仅是每天上下班(没有重大活动要参加)的“城市妆容”,完全可以选择集隔离、防紫外线、毛孔遮盖、控油、自然妆、补水滋润功效为一体的修颜乳(或称BB、CC霜)。在自然裸妆风潮盛行的当下,日系品牌的修颜乳在使用感受(服帖度、保湿控油性能等)上更胜一筹,例如资生堂旗下的“洗颜专科”推出的透润亮颜修颜乳,有明亮色和嫩粉色可供选择。前者偏重自然妆效,后者适合需要白皙妆效的女性。

达人级:炎热“负能量”,用水解

正所谓水火不相容,酷暑炎热之火,当然要用水来解。夏天想要皮肤好,在喝水上要多动脑筋。少喝冰水是养胃,一杯盐开水补充能量。用黄瓜片、柠檬片、橙子和香茅调制一大壶的酸酸甜甜的水,既降暑,又能赶走负面情绪。

给肌肤喝水,我们立马想到了面膜。但除了面膜,护肤品中的许多“营养水”可要比厚重的乳霜更适合在夏天使用。夏季肌肤容易因炎热而导致“失衡”,同时出现油脂分泌旺盛、干燥起屑、粗糙黯沉问题,SEPHORA丝芙兰独家推出WEI TO GO蔚丽莱百花精纯营养水就能解决此类问题,含有茉莉、金缕梅、玫瑰、白莲、石榴、金银花等活性花卉草本精华,适合夏天综合调理肌肤失衡问题。

痘痘粉刺烦恼也是夏季肌肤问题的“重灾区”,昵称为“痘痘水”的Young漾清肌舒痘精华水解决起来得心应手。所含成分中金银花清热消炎,单丹参酮抑菌消炎,利于防止二次感染,枫斗利于滋养肌肤促进循环……无论是已经爆发的重痘区还是尚处在“传播阶段”的“隐蔽型”痘区,都能应对自如。



Trend

Young清肌舒痘精华1号水
RMB168/20ml

极润保湿水分露 RMB160/50g

花洁面啫喱

彼得罗夫青瓜舒缓保湿洁面泡沫
RMB320/180ml

“健康,快乐,随时开始”

2015年第二届“维他奶杯”上海市小学生快乐创智运动会圆满落幕

今年由中国下一代教育基金会健康成长基金、赛果国际等携手维他奶(上海)有限公司再一次举办了小学生快乐创智运动会。活动以“运动会+”的创新理念颠覆传统运动会概念,引领小朋友在一场脑力和体力相结合的比赛,亲身实践,促进学思结合、手脑并用、知行统一。活动自4月份举办至今,共吸引了全市各区100所小学近60000名学生的积极参与。



职场新人的不二选择

经历了感伤的毕业季之后,莘莘学子们将初涉职场,迈向人生的新阶段。进入公司之后的手忙脚乱,匆匆忙忙之间犯下的错误也是每位职场新人不可避免的体验。而想要更快地融入自己的工作之中,条理性和计划性是必不可少的技能。小编向大家推荐一款“PENeFIT 两用记事本封套”。该产品出自KINGJIM,旗下的王牌产品“贴普乐”因强大的实用性畅销海内外。

PENeFIT两用封套

外。而这次新品“PENeFIT 两用记事本封套”也同样带来了超强的收纳功能。作为封套其能够同时收纳两本A5或B5的记事本,又附带可拆卸式的笔袋。

可别小看了这小小的笔袋,里面的内容可是十分丰富的。除了传统的笔、尺等文具用品之外,还专门设置了可以容纳手机数据线和耳机的收纳栏。

逛上海尚品家居展 淘十八般魔幻厨具

民以食为天,作为食物的出品地——厨房,在中国这个餐饮大国里占有特殊地位。厨房成为家庭中的温馨所在,成为家人交流互动的港湾。

上海尚品家居装饰展(LuxeHome)将于2015年8月6—8日在上海新国际博览中心N1、N2馆召开,其推出的特色厨具展区,满足您现代厨房的所有幻想,有您想不到的,有您想不到的。国际品质,实惠价格,一大批优质的厨具生产厂商从各地赶来,带来各色适合中国市场的多样厨具。

要想拥有厨房的十八般武器,2015年8月6—8日新国际博览中心N1、N2馆的上海尚品家居展(LuxeHome)是厨神们的不二选择,改造国人厨房,就是这么简单!

展会信息:上海国际尚品家居及室内装饰展览会
时间:2015年8月6—8日 地点:上海新国际博览中心N1、N2馆 官网:www.chinaluxehome.com